





## Kruh svoj s gladnim dijeli

Znate li da trećina proizvedene hrane u svijetu završi u smeću. To je oko 1,3 milijarde tona hrane. Oko 88 milijuna tona hrane godišnje bacimo samo mi u Europskoj uniji, što iznosi oko 140 milijardi eura. U Hrvatskoj je ta brojka oko 400 tisuća tona. Pa zar to nije strašno? Proizvodimo hrane sto puta više nego što nam treba, a onda tu istu hranu, baš zato jer je imamo previše – bacamo! Na kraju svega, umiremo gladni i sami, umiremo od sebičnosti, od briga. Kad vidiš redove pred pučkim kuhinjama srce ti se slama, a da ne pričamo o kantama za smeće.

Na našoj planeti proizvodimo hrane za 12 milijardi ljudi iako nas je samo sedam milijardi, i unatoč tog obilja, jedna milijarda ljudi živi siromašna i gladna. 9 milijuna ljudi umire godišnje zbog gladi. Eto što ti je čovjek! To je i više nego dokaz da smo stvorili apsurdan sustav – imamo sve, a nemamo na kraju ništa, jer nemamo srca. Ništa nećemo ponijeti na drugi svijet.



Kao Isusovi vjernici imamo i dalje dvije mogućnosti – ili ćemo shvatiti da nešto moramo promijeniti ili ćemo nastaviti po starom.

Ako se odlučimo za ovo drugo, po starom, onda ćemo dovesti čovječanstvo do ruba. Milijuni ljudi diljem svijeta će i dalje patiti zbog gladi i siromaštva, a najviše od sviju patiti će djeca, oni kojima ostavljamo ovaj planet.

Ako se ne promijenimo, do 2030. godine na svijetu će: 167 milijuna djece živjeti u najstrašnijem siromaštvu; 69 milijuna djece umrijet će prije nego što napune 5 godina; a 60 milijuna djece neće uopće ići u školu.

U mojoj Africi susreo sam jednog dana dječaka, malog i mršavog, koji me upitao: "Velečasni, zar nikoga nema na ovome svijetu tko bi mi barem malo pomogao?"

Ja i ti to možemo i to želimo.

**Pomozimo djeci i svim ljudima svijeta da ne budu gladni.**

**Sva djeca svijeta imaju pravo na sreću, i zaslužuju da budu slobodna, sita i zdrava. Krajnje je vrijeme da im pomognemo. Pomažući njima i mi postajemo sretniji.**



***Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi,  
nahrani samo jednog čovjeka.***

*(Majka Terezija)*

